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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні тестують нову систему базової соціальної допомоги для

малозабезпечених громадян. Водночас претендентам на виплати

перевірятимуть доходи, майно, великі покупки та навіть банківські

заощадження.

Про це повідомляє УНІАН.

За словами адвокатки Адвокатського бюро Івана Хомича Олени Воронкової,

повноцінний запуск базової соціальної допомоги запланований на 1 січня 2027

року. Наразі механізм працює в експериментальному режимі.

Базовий розмір виплати становитиме 4500 гривень на одну особу. Якщо людина

має власні доходи, вони враховуватимуться під час розрахунку допомоги.

Для сімей сума визначатиметься з урахуванням сукупного доходу за останні три

місяці. Перший член родини отримуватиме 4500 гривень. Така сама сума

передбачена для дітей та осіб з інвалідністю. Для інших повнолітніх членів сім’ї

застосовуватиметься коефіцієнт 70%, що становить 3150 гривень.

Наприклад, одинока мати з двома дітьми без інших джерел доходу може

претендувати приблизно на 13,5 тисячі гривень щомісяця.

Право на базову соціальну допомогу матимуть малозабезпечені сім’ї, одинокі

матері та інші громадяни, чий середньомісячний дохід на одного члена родини

не досягає встановленого рівня.

Водночас існує перелік підстав, через які у виплатах можуть відмовити або вже

призначену допомогу скасувати.

Зокрема, проблеми можуть виникнути, якщо в родині є працездатні особи віком

від 18 до 60 років, які не працюють, не навчаються, не проходять службу та не

перебувають на обліку в центрі зайнятості.

Також підставою для відмови стане покупка товарів або оплата послуг на суму

понад 100 тисяч гривень протягом року. Таке саме обмеження стосується

придбання іноземної валюти чи банківських металів.

Крім того, виплати можуть не призначити, якщо на депозитах або в державних

облігаціях сім’я зберігає понад 100 тисяч гривень.

Під перевірку потрапить і майновий стан. Перешкодою для отримання допомоги

може стати друга квартира або будинок у власності, а також більше одного

автомобіля віком до 15 років.

Окремо органи соцзахисту перевірятимуть інформацію про неофіційні доходи.

Якщо буде встановлено факт приховування заробітку, виплати можуть

припинити, а отримані кошти вимагатимуть повернути до бюджету.
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